
Kavaća medaljon

Najefikasniji način za jačanje funkcionalno pozitivnih planeta sastoji se u
nošenju medaljona sa numeričkim jantrama pridruženim ovim planetama.
Numerička jantra ili kavaća,kako se naziva u Indiji, jeste kvadratni skup
od tri puta tri broja čije kombinacije na eteričnom nivou stoje u rezonanci
sa pripadnom planetom.
Mistična simbolika numeričkih kvadrata, zvanih takođe magični kvadrati,

koristila se u svim velikim drevnim kulturama kako bi se ispravili uticaji
planeta. Kavaća deluje poput energetskog štita. Sistem numeričkih
kvadrata temelji se na shvatanju da brojevi nisu samo kvantiteti, već pre
svega kvaliteti. Svaka brojka nosi određeni energetski kvalitet, na čemu
počiva numerologija.

Posebna snaga magičnih kvadrata proizlazi iz međusobnog odnosa pojedinih brojki. Kao što
moderna fizika opisuje svoja posmatranja i misaone modele brojevima te je upotrebom
matematičkih metoda razvila gotovo neverovatnu kontrolu nad materijalnom energijom, tako
mistik zna da opiše kvalitativne, suptilne i duhovne vidove postojanja brojevima i stupi u rezonancu
sa njima na energetskom nivou - sa ciljem preobraženja.

Posebno delovanje numeričkih kvadrata ispoljava se u međusobnom odnosu pojedinih brojki
čime nastaje složena mreža duhovnih i matematičkih kvaliteta.

Odnos između dva broja nastaje recimo njihovim delenjem. Pri tom se dobija njihov uzajamni
odnos koji se naziva proporcija. Takva proporcija je energetski kvalitet te se u muzici zvučno
predstavlja kao interval.

Na primer, brojevi 2 i 3 stoje u odnosu koji u muzici zvuči kao kvintet. Odnos 3:4 zvuči kao
kvartet. Iste numeričke odnose predstavljamo kao proporcije objekata u arhitekturi ili omer u
kojem su pomešani hemijski elementi, čime isti kvalitet dolazi do izražaja na različite načine.

Složeni uzorci suptilnih odnosa među brojevima magičnog kvadrata deluju na nivou informacije,
na kojoj deluju homeopatija ili radionika. Sva energetska polja na svetu, bez obzira na to jesu li
gruba fizikalna ili suptilno pojmljiva, vođena su informacijskim poljem na kojem počivaju.

Najdelotvorniji uticaj na upravljanje materijalnom stvarnošću vrše se ciljanom upotrebom
duhovnih simbola na naročito osetljivim tačkama u prostoru i vremenu. Tako na primer dva spolja
identična numerička kvadrata nemaju isti uticaj jer njihov uticaj zavisi od toga ko ih je načinio, u
kom trenutku i sa kakvom namerom.

Ovo je takozvana deveterostruka geometrijska jantra koju čini devet
brojeva od kojih je svaki povezan sa po jednom planetom.
Geometrijski prikaz ove jantre oslikava unutrašnju planetarnu
dinamiku. Ako gornji središnji kvadrat označimo jedinicom i pratimo
linije ove jantre, dodajući redom brojeve, dobićemo
numeričku jantru Sunca; ako ga označimo dvojkom, dobićemo
numeričku jantru Meseca, i tako redom.

Numeričke jantre u sebi nose arhetipsko-simboličku energiju
planeta. Svaka jantra ponaosob sadrži potencijal određene planete. U
slučaju numeričke jantre Sunca, sabiranjem brojeva u nivou redova,

kolona i dijagonala, dobijamo zbir petnaest; u slučaju jantre Meseca osamnaest, u slučaju jantre
Marsa dvadeset jedan, itd. Svako uvećanje početnog broja za jedan, uvećava zbir za tri. Prema
tome, jedinica i trojka imaju snažnu simboliku. Jedinica označava jedinstvo ili celinu, a trojka
mnoštvo. Ritam koji prati preobražaj jedinice u trojku je večiti ritam niverzuma. Geometrija
devetostruke jantre upravo sadrži ovaj ritam.




